
 

 

                                                Ébauche du procès-verbal 

Assemblée générale annuelle des lieutenants-gouverneurs sortants            

Montego Bay (Jamaïque), le vendredi 17 mai 2024 

1.0 La présidente Kermitt McGann ouvre la séance à 15 h 04 

 
Mot de bienvenue à la présidente – La présidente Kermitt McGann  souhaite la bienvenue à tous 
ceux qui sont présents et souhaite la bienvenue chaleureusement au gouverneur John Chave, à la 
gouverneure élue Pam Rodney White, à la vice-gouverneure Cynthia Blackman, à notre propre 
Sharon Williams, maintenant vice-gouverneure désignée, et aux gouverneurs sortants. 

 

2.0 Approbation de l'ordre du jour : M. Ralston Nunes (Div.23c) 2. Martin Mann (Div.8) 

 

3.0 Approbation du procès-verbal de l'AGA 2023 : M. Marjorie Buck (Div.11) 2. Mary Ellen Trimble 

(Div.9) 

 

Le président Kermitt a rappelé à tous qu'il n'y a pas de cotisations. C'était la décision de ce comité et les 

approbations ont été recommandées lors de la réunion de l'exécutif du PLG, présentées et ratifiées lors 

de la réunion de l'AGA de 2022. 

 

4.0 Rapport du président 

 
(Voir le  rapport de la présidente Kermitt McGann ci-joint) 

 

5.0 Rapport du trésorier : 

 

Compte tenu de l'absence du secrétaire-trésorier Rick Brooks, il n'y a aucun changement au rapport de 

l'année dernière, comme le montre le procès-verbal de l'année dernière que vous avez tous en main. 

 

6.0 Activités créées ou reportées : 

 

6.1 Modifications à la politique : 

Politique 24.02 : Proposée par Shiela Donald / appuyée par Garnell 

Kemp Après de nombreuses discussions et votes, elle a été REJETÉE. 

Politique 24.03 : Proposé par Mary Ellen Trimble / appuyé par Darren 

Creamer Après une brève discussion et un vote, ceci est APPROUVÉ. 



6.2 Mise à jour du site Web de PLG : Marjorie Buck explique que le site Web continue d'être un travail 

en cours. Son rôle continue d'être le webmestre informel du site, mais elle continue de demander le 

soutien des membres pour lui fournir le contenu significatif nécessaire pour étoffer les pages. Tous les 

PLG et les Kiwaniens de longue date continuent d'être invités à lui envoyer des photos significatives de 

l'événement et des photos de LG Class. 

 

7.0 Rapport de mise en candidature. 

 
Le président Kermitt a demandé au président des nominations par intérim, Leighton McKnight, de 
présenter son rapport. Il a déclaré que nous sommes tous des leaders présents et passés, mais qu'il 
reste difficile de trouver des personnes à briguer pour les postes. Il a expliqué que le rôle de secrétaire / 
trésorier a été un rôle combiné parce que nous n'avons plus à gérer d'argent. 

 

8.0 Élection des cadres 2024-2025 

 

Le président des investitures par intérim, Leighton McKnight, a poursuivi le processus électoral; 

 

Garnell Kemp Div.22 / Mise en candidature à la présidence 

M) Darren Creamer 2) Marj Buck – sans autres candidats, elle a été déclarée présidente 2024-2025. 

Ralston Nunes, Div.23C / Nomination à la vice-présidence 

M) Bobby Wynter 2) Luke Thomas-Shorter – sans autre candidat, il a été déclaré vice-président 2024-

2025. 

Rick Brooks Div.8 / Nomination au poste de secrétaire-trésorier 

M) Bob Bogardis 2) Marj Buck – aucun autre candidat, il a été déclaré secrétaire-trésorier 2024-2025. 
 

Jim St. Jules Div.2 / Nomination au poste de directeur de l'éducation 

M) Jim Scott 2) Christine King Wallen – aucun autre candidat, il a été déclaré directeur de l'éducation 2024-
2025. 

 

Leighton McKnight remercie tout le monde et cède la parole à la présidente du comité, Kermitt McGann. 

 

9.0 Acceptation et nouvelles affaires (aucune nouvelle affaire) 

 

La présidente Kermitt cède la parole à la présidente Garnell Kemp, qui remercie les membres d'avoir 

eu confiance en l'élisant à titre de présidente et s'efforcera de faire de son mieux dans son rôle de 

présidente. Son acceptation prévue a malheureusement été écourtée en raison du retard de la réunion et 

de l'espace nécessaire pour le prochain groupe. Elle a remercié Sharon Williams en tant que présidente 

sortante, qui quitte maintenant le conseil d'administration, ainsi que le vice-président élu de 2024-2025, 

Ralston Nunes, le secrétaire-trésorier Rick Brooks, le directeur de l'éducation Jim St. Jules et 

maintenant la présidente sortante Kermitt McGann. 

 

10.0 Ajournement 
 

Garnell Kemp, désormais « président »,  a levé l'AGA du comité PLG à 16 h 08. 



DISTRICT DE L'EST DU CANADA ET DES CARAÏBES DU KIWANIS INTERNATIONAL 
PLG COMMITTEE 

RAPPORT DU PRÉSIDENT DU COMITÉ EXÉCUTIF – 2023-2024 À 
L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ANNUELLE 

17 mai 2023 

 
BILAN DE L'ANNÉE 

L'année 2023-2024 pour le comité exécutif a commencé lentement. 

C'est parce que votre président a fini par accepter qu'il avait tellement mordu qu'il 

avait de la difficulté à mâcher correctement, etc., etc. Heureusement, une fois 

remué, l'ensemble de l'exécutif est passé à l'action et a donné tout son appui. 

Une chose qui a dû être traitée de toute urgence a été la démission du directeur 

élu de l'éducation, PLG William Downham, pour des raisons de santé au cours du 

premier trimestre. Nous souhaitons au PLG William Downham du succès dans 

son traitement et que le Seigneur permette un rétablissement complet et un retour 

au service des enfants du monde. 

Permettez-moi maintenant de présenter mes condoléances, etc., aux familles des 

membres du PLG qui nous ont quittés au cours de l'année. Notre ordre du jour 

d'aujourd'hui ne permet pas l'habituel « in memoria ». Ce que je demande, 

cependant, c'est que les représentants de chaque division nous envoient 

simplement l'information du procès-verbal - l'adresse électronique du PLG Kermitt 

et/ou du PLG Jim St. Jules et de permettre à Jim de l'inclure dans le prochain 

bulletin. Établissons et utilisons la période de mai 2023 à avril 2024 

DIRECTEUR DE L'ÉDUCATION 

Le PLG Jim St. Jules a été désigné comme un candidat possible pour occuper 

temporairement le poste. Il a gracieusement accepté et trouve sa voie. Vous aurez 

de ses nouvelles sous peu. 

RÉPONSE À LA DEMANDE DU GOUVERNEUR DE DISTRICT (conformément aux 
règlements administratifs et aux politiques) 

Le gouverneur John Chave, conformément aux règlements administratifs et aux 
politiques du district 

a demandé au Comité PLG de l'aider comme suit : - 



1. S'assurer qu'il y a une présence active de PLG dans chaque division avec une 
personne-ressource désignée pour chacune. 

2. Encourager les comités respectifs de PLG à soutenir la recherche et la 
nomination de nos prochains LG et LGE. Il y a un besoin immédiat dans 11 
divisions au moment où nous parlons. 

3. Élaborez une liste d'idées et de suggestions. 

Nous n'avons pas été en mesure d'aider beaucoup au point # 2. Cependant, en nous 

basant sur les discussions au Comité exécutif et deux expériences spécifiques, nous 

le posons et présentons aux membres et à cette réunion ce qui suit : 

• Tous les membres du PLG doivent s'assurer (veuillez vous assurer) que vos 

coordonnées sont à jour auprès de Kiwanis International (la source de nos 

coordonnées) et de l'exécutif, car la plupart sont en communication directe 

avec l'exécutif ces jours-ci. 

• Votre présence et votre prise de fonctions, vos divisions et la vie de vos clubs 

sont essentielles. Cela contribue à rendre le travail de LG plus glamour et non 

la présentation stressante actuellement devant la plupart des candidats 

potentiels. 

À l'avenir, nous recommandons que : - 

• Les PLG se voient accorder un créneau (15 minutes) à la formation 

des LG pour les aider à se préparer à la période post-LG et, bien sûr, 

les encourager par notre présence à leur formation. Nous avons 

besoin d'appui pour que cette proposition soit adoptée. 

• Des efforts délibérés doivent être faits pour contacter les présidents – 

éventuellement lors de la formation pour que chacun envisage ses 

prochaines étapes après la présidence – LGE, etc. Nous avons besoin 

d'appui pour que cette proposition soit adoptée. 

• Continuez à profiter de Kiwanis et à servir les enfants du monde après 

avoir cessé d'être un LG. 

• Visez des postes plus élevés. 

SITE WEB DE PLG 

Le site Web de PLG est opérationnel. 

Un merci spécial à PLG Marjorie Buck et à son assistante pour avoir poursuivi ce 

projet malgré bien des obstacles. 

PLG Marge vous mettra à jour dans sa présentation sous peu. 



PRIX RAY ALLEN 

Tout d'abord, permettez-moi de féliciter le plus récent lauréat de ce prestigieux 

prix : PLG Allen Ure. Je dois également féliciter TOUS les PLG qui ont accepté 

d'être nommés. Vous êtes tous gagnants. Permettez-vous d'être nommés à 

nouveau. 

Permettez-moi également de remercier le PLG Jim St. Jules, un membre de 

l'exécutif qui a été nommé et qui a ensuite pris la bonne voie assez tôt, c'est-à-dire 

se retirer de TOUS les aspects du processus d'évaluation. 

Bien que nous ayons auparavant une politique claire selon laquelle les membres de 

l'exécutif ne participeraient tout simplement pas au processus d'évaluation s'ils 

étaient nommés, votre exécutif a deux recommandations stratégiques à ce sujet à 

examiner aujourd'hui. Nous vous demandons votre soutien positif à cet égard. 

Plus précisément, nous vous demandons de prêter attention à ce qui suit : 

• Le processus d'évaluation est solide et objectif. 

• Veuillez répondre aux questions exactement comme elles sont posées. 

C'est ce qui alimente le processus d'évaluation. 

• Si vous avez des renseignements supplémentaires à ajouter, veuillez les 

ajouter exactement de la façon dont la question de base est posée. 

• Veuillez porter attention au libellé du CRITÈRE – Continuer à servir le club, 

la division et le district pendant au moins 5 ANS après avoir été 

lieutenant-gouverneur. Les moyens, vous devez d'abord avoir servi 

comme LG, puis CONTINUER à SERVIR pendant au moins 5 ans et vous 

pouvez être nommé au cours de la 6e année (pour la première fois). 

Pour plus de clarté, nous proposons d'inclure certaines de ces questions dans un 

document de questions et réponses qui fait partie du portefeuille du directeur de 

l'éducation. 

Je tiens à vous remercier de m'avoir permis de diriger cet exécutif du PLG et de 

m'écouter aujourd'hui et de nous souhaiter à tous une expérience fructueuse pour 

le reste de ce congrès 2024. 

Kermitt McGann 
Président du comité exécutif de PLG – 2023-2024 


